



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel.: 91 43 29 503 lub 500, fax 91 43 29 501

www.spzozmswia.szczecin.pl biuro@spzozmswia.szczecin.pl

BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

Szczecin, dnia 26 sierpnia 2019 r.

WTG-2375-39-.....-08/19

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: „Zakup nowych modułów oprogramowania do szpitalnego zintegrowanego systemu informatycznego dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

Pytanie nr 1: dot. rozdziału I działu 7. pkt 7.2. SIWZ oraz § 1 ust. 2 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

W wielu miejscach SIWZ Zamawiający opisuje okres obowiązywania gwarancji jako roczną dostawę wszystkich nowych wersji oprogramowania, np. pkt 7.2. SIWZ, czy § 1 ust 2 wzoru umowy. Jednocześnie Zamawiający nie definiuje sposobu świadczenia tej gwarancji dla oprogramowania oraz, co konieczne, nie opisuje sposobu przetwarzania danych osobowych przy realizacji usługi gwarancyjnej (nadzoru autorskiego). Wnosimy o usunięcie z SIWZ i projektu umowy zapisów dotyczących gwarancji lub uzupełnienie umowy o kolejne załączniki, które będą regulować sposób świadczenia usług gwarancyjnych i przetwarzanie danych osobowych. Treść załączników stanowi załącznik nr 1 i nr 2 do niniejszego pisma.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że przedmiotem prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego jest dostawa wskazanych w treści dokumentów składających się na opis przedmiotu zamówienia licencji modułów oprogramowania do szpitalnego zintegrowanego systemu informatycznego, bez świadczenia usługi nadzoru autorskiego. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostały odpowiednio zmodyfikowane.

Pytanie nr 2: dot. § 2 ust. 3 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Uprzejmie prosimy o usunięcie tego zapisu w całości lub wyspecyfikowanie jakie oprogramowanie Zamawiający uznaje za programy wspomagające. W naszej ocenie może to być zarówno oprogramowanie systemowe i bazodanowe serwerów, jak i systemowe, czy biurowe dla stacji roboczych.

Odpowiedź nr 2:

Tak. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostały odpowiednio zmodyfikowane.

Pytanie nr 3: dot. § 4 ust. 4 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

„(...) Wydanie oprogramowania, o którym mowa w § 1 ust. 1, nastąpi na podstawie protokołu zdawczo-odbiorczego, poprzedzonego wcześniejszym badaniem przeprowadzonym w obecności przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy. Podpisany przez Zamawiającego bez zastrzeżeń protokół zdawczo-odbiorczy stanowić będzie potwierdzenie prawidłowości i kompletności zrealizowanej przez Wykonawcę dostawy.”



Odpowiedź nr 3:

Wykonawca w treści przekazanej informacji nie wyartykułował żadnego komunikatu o charakterze pytającym, ograniczając się jedynie do zacytowania brzmienia § 4 ust. 4 rozdziału IV SIWZ - wzór umowy, w związku z czym Zamawiający nie jest w stanie do niej się ustosunkować.

Pytanie nr 4: dot. § 7 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

Proponujemy, aby do Projektu Umowy § 7 dodać kolejny ust o następującym brzmieniu: „Całkowita odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy wynikająca z nienależytego wykonania przedmiotu Umowy ogranicza się do rzeczywistej straty Zamawiającego, bez utraconych korzyści, z jednoczesnym ograniczeniem do równowartości 100% wynagrodzenia otrzymanego przez Wykonawcę na podstawie niniejszej Umowy”.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostały odpowiednio zmodyfikowane.

Pytanie nr 5: dot. § 5 ust. 1 rozdziału IV SIWZ – wzór umowy

„(...) Wykonawca udziela Zamawiającemu niewyłącznych, nieograniczonych czasowo licencji na dostarczone oprogramowanie, bez ograniczeń terytorialnych, (...) Wykonawca zapewnia Zamawiającemu, prawo do korzystania z oprogramowania, na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej.” Prosimy o ujednoczenie zapisów dotyczących licencji. Postulowane przez nas zapisy stanowią załącznik nr 3 do niniejszego pisma.

Odpowiedź nr 5:

Nie. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 6:

Z uwagi na liczbę pytań i ich charakter uprzejmie prosimy o przesunięcie terminu składania ofert o 4 dni robocze od daty udzielenia na nie odpowiedzi.

Odpowiedź nr 6:

Tak. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostały odpowiednio zmodyfikowane.

Dodatkowo, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że działając w oparciu o dyspozycję wyartykułowaną przez ustawodawcę w treści art. 38 ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych, wyznacza nowy następujący termin składania i otwarcia ofert:

- termin składania ofert: 02.09.2019 r., godz. 12:30.
- termin otwarcia ofert: 02.09.2019 r., godz. 13:00.

v vp. 